

TRIBUNALUL BUCUREȘTI

**CERTIFICAT DE ÎNSCRIERE ÎN REGISTRUL SPECIAL
AL ORGANIZAȚIILOR PATRONALE
(CONFORM ART. 59 ALIN. 2 DIN LEGEA NR. 62/2011
Nr. 1 din data de 13.02.2014**

1. *Denumirea: FEDERAȚIA PATRONALĂ A ȘCOLILOR DE CONDUCĂTORI AUTO ȘI
A CENTRELOR DE FORMARE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL
TRANSPORTURILOR RUTIERE DIN ROMÂNIA*

2. *Sediul: București, str. Dâmbovicului nr. 34, parter, sala 01, sector 4*

3. *Numele și prenumele membrilor organelor de conducere:*

Președinte: Mircea-Ilie GRIGORE

Vicepreședinte: Cristian-Dan ANDREI

Vicepreședinte: Sorin BRĂȚILĂ

4. *Numărul și data înscrierii în Registrul special: 1/11.02.2014*

5. *Numărul și data hotărârii judecătorești definitive și irevocabile de dobândire a
personalității juridice: Sentința civilă nr. 18 Fed/29.10.2013 – Tribunalul București –
Secția a IV-a Civilă – Dosar nr. 33682/3/2013*

JUDECĂTOR,
Semida Emanuela Popa



GREFIER,
Mariana Stan



DOSAR NR. 33682/3/2013

ROMÂNIA
TRIBUNALUL BUCUREȘTI - SECȚIA A IV-A CIVILĂ
SENTINȚA CIVILĂ NR. 18 Fed

Ședința publică din data de 29.10.2013

Tribunalul constituit din:

PREȘEDINTE: SEMIDA EMANUELA POPA

GREFIER: ELENA LĂCRIMIOARA BOTEA

Pe rol se află soluționarea cererii formulate de petenta FEDERATIA PATRONALA A SCOLILOR DE CONDUCATORI AUTO SI A CENTRELOR DE FORMARE PROFESIONALA IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR RUTIERE DIN ROMANIA PRIN ÎMPUTERNICIT IACOB MIHAIL, având ca obiect acordare personalitate juridică.

La apelul nominal făcut în ședința publică, se prezintă petenta, prin reprezentant Iacob Mihail.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care,

Se procedează la legitimarea reprezentantului petentei Iacob Mihail, identificat cu CI, seria RT, nr. 437864, CNP 1530326400347.

Nemaifiind cererii de formulat, excepții de invocat și probe de administrat, tribunalul acordă cuvântul pe fondul cauzei.

Reprezentantului petentei solicită admiterea acțiunii și înregistrarea în Registrul federațiilor.

Tribunalul reține cauza în pronunțare.

TRIBUNALUL

Prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalului București Secția a IV-a Civilă la data de 17.10.2013, sub nr. de dosar 33682/3/2013, petenta Federația Patronală a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din România a formulat cerere de acordarea personalității juridice și înscrierea petentei în Registrul Special aflat la grefa Tribunalului.

În dovedire a deus la dosarul cauzei următoarele înscrisuri în copie conformă cu originalul: act constitutiv al federației patronale; statutul federației patronale; lista membrilor organului executiv de conducere al federației patronale, precum și copiile documentelor de identitate; procesul verbal al Adunării Generale al Asociației Patronale a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din București; certificatul de înregistrare la Judecătoria sector 4 a Asociației Patronale a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din București; sentința civilă nr. 13/26.04.2013 prin care s-a dispus înscrierea petentei în registrul special ținut la grefa Judecătoriei sector 4; împuternicirea acordată de Adunarea Generală a Asociației Patronale a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din București d-lui Iacob Mihail; procesul verbal nr. 7/29.08.2013 al Adunării Generale a Asociației Școlilor de Șoferi Amatori și Profesioniști din județul Buzău; Certificat de înregistrare la Judecătoria Buzău a Asociației Școlilor de Șoferi Amatori și Profesioniști din județul Buzău; sentința civilă din 06.03.2013 prin care s-a dispus înscrierea petentei în registrul special ținut la grefa judecătoriei Buzău; procura specială data de d-lui Iacob Mihail; dovada sediului - contract de comodat nr.

1776/10.10.2013 și schița spațiului; dovada plății taxei de timbru în valoare de 19 lei; dovada patrimoniului inițial; copia cărții de identitate a împuternicitului Iacob Mihail.

Analizând actele și lucrările dosarului, tribunalul reține următoarele:

Prin actul constitutiv, un număr de 2 asociații patronale, respectiv Asociația Patronală a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din București și Asociația Școlilor de Șoferi Amatori și Profesioniști Buzău au hotărât înființarea FEDERAȚIEI Patronale a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din România cu sediul în București, str. Dâmbovnicului, nr. 34, parter, sala 01, sector 4 având ca scop în esență reprezentarea, susținerea, apărarea și promovarea intereselor membrilor organizațiilor patronale.

Din analiza actelor existente la dosarul cauzei, tribunalul apreciază că cererea formulată este întemeiată întrucât în speța dedusă judecării s-au respectat prevederile prevăzute de art. 55 al. 1 lit. b, 56, 59 din Legea 62/2011.

PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMEL ELEGII
HOTĂRĂȘTE

Admite cererea, formulată de petenta Federația Patronală a Școlilor de Conducători Auto și a Centrelor de Formare Profesională în Domeniul Transporturilor Rutiere din România cu sediul în București, str. Dâmbovnicului, nr. 34, parter, sala 01, sector 4.

Dispune înregistrarea petentei în Registrul federațiilor existent la grefa Tribunalului București.

Cu apel în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică azi, 29.10.2005.

PREȘEDINTE
S.E. Popa

GREFIER
E.L. Botea

Red. Jud. SEP
Tehred. CS

TRIBUNALUL BUCUREȘTI
Secția a IV-a civilă
Prezența copie fiind conformă cu
originalul aflat în dosarul acestui Tribunal
Nr. 33682/13/2013 se legalizează de ned.
Grefier,

Stan Mariana

Deputat prin raspundere

Legalizat, azi, 13.02.2015

